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Grupni polasci 10.2.,18.3. i 29.4.2010.                                       9 dana zrakoplovom 
U svoj dnevnik putovanja upišite svakako posjetiti. Ne propustite doživjeti vožnju taksijem iz pedesetih godina prošlog stoljeća, osjetiti duh slave i moći glavnoga grada Havane uz 

prženi kikiriki i božanstveni  sladoled copeliu. Prošetajte ulicama koje odzvanjaju živom glazbom, uz koju je poželjno i zaplesati. Ako ste buntovnik bez ili pak s razlogom, bit ćete u 

mogućnosti odati počast svom idolu Cheu. Kubom vladaju glazba, nesvakidašnji kolorit i živost. Energija kojom zrače Kubanci je zarazna i neodoljiva te ovaj prelijepi otok pruža 

jedinstveni doživljaj.  

                                                                       Kuba je prava turistička atrakcija – jednostavno – fantastična! 
1. dan                              ZAGREB – PARIZ – HAVANA 
Sastanak sudionika putovanja 90 minuta prije polijetanja u Zračnoj luci Zagreb. Polijetanje zrakoplova na liniji AF 2055 (Air France) u 6.50 sati. 

Dolazak u Pariz u 8.55 sati te nastavak leta na liniji AF 474 (Air France) u 13.50 sati. Dolazak u Havanu u 17.35 sati (mjesno vrijeme). Po dolasku 

prijevoz od zračne luke do hotela,  noćenje. 

2. dan                                       HAVANA 

Doručak. Razgledavanje Havane – vožnja posebnim taksijima Coconut' s taxi  do Trga revolucije, gdje se nalazi poznati mural s likom Che Guevare. 

Nastavak vožnje autobusom do tvornice ruma, a potom šetnja oko 4 trga: Katedrala i Katedralni trg – Trg Sv. Franje Asiškog – Stari trg – Trg oružja. 

Slobodno vrijeme za šetnju tržnicom suvenira. Ručak u restoranu El Patio. Nastavak razgledavanja Nove Havane autobusom: Sveučilište, Groblje 

(nije uključena ulaznica), Stara Predsjednička palača, Trg  Revolucije, Central  Park. Povratak u hotel. Noćenje. 

3. dan                             HAVANA – PINAR DEL RÍO – HAVANA 

Doručak. Cjelodnevni izlet u Pinar del Rio, regiju poznatu po uzgoju duhana. Posjet tvornici cigara i nastavak putovanja kroz male ruralne sredine do 

Viñalesa, vožnja brodićem kroz podzemni sustav vapnenačkih špilja El Indio. Ručak. Zaustavljanje na vidikovcu Los Jazmines, a potom odlazak do 

tzv. prapovijesnog murala naslikanog na stijeni. Povratak u hotel, noćenje. 

4. dan                                      HAVANA   

Doručak i noćenje u hotelu. Slobodan dan za osobne programe. Preporučujemo posjet La Bodeguita del Medio – čuvenom koktel-baru u blizini 

katedrale s još poznatijim koktelom mojito. Navečer preporučujemo (plaćanje na licu mjesta) odlazak na Tropicana Cabaret Show, jedan od 

posebno lijepih doživljaja Havane zlatnog doba, iz tridesetih godina prošlog stoljeća. Noćenje. 

5. dan                                                   HAVANA – COJIMAR – VARADERO 

Doručak te polazak za Varadero, putem posjet Muzeju Ernesta Hemingwaya u Finca Vigia. Potom odlazak do sela Cojimar. Koktel u restoranu "La 

Terraza de Cojimar". Nastavak putovanja prema Varaderu s usputnim zaustavljanjem na mostu- vidikovcu Bacunayagua. Dolazak u Varadero, 

smještaj u hotelu, večera i noćenje. 

6.  i  7. dan                                      VARADERO 

Boravak u hotelu na osnovi all inclusive usluge. Slobodno vrijeme za kupanje i sunčanje na pješčanim plažama. Mogućnosti zabave i razonode su 

brojne, uključujući odlazak na izlet katamaranom, posjet otoku Cayo Blanco, ronjenje i plivanje s dupinima.  Noćenje. 

8. dan                                  VARADERO – HAVANA – PARIZ 

Doručak. Slobodno vrijeme do polaska za Zračnu luku Havana. Polijetanje zrakoplova na liniji AF 479 (Air France) u 20.25 sati prema Parizu. 

9. dan                                           PARIZ – ZAGREB 

Dolazak u Pariz u 11.20 sati te nastavak leta na liniji AF 2054 (Air France) u 19.30 sati s dolaskom  u Zagreb u 21.30 sati. 

CIJENA PUTOVANJA PO OSOBI:  
                                                kn 

Datum putovanja Dvokrevetna soba Jednokrevetna soba Pristojbe zračnih luka 

                10.2.2010.   9.590 11.290 2.440 

                18.3.2010. 10.390 12.290 2.440 

                       29.4.2010.    8.790 10.390 2.440 

 
Cijena uključuje: prijevoz zrakoplovom (ekonomska klasa), smještaj u Havani u hotelu 5* na osnovi 4 noćenja s doručkom, smještaj u Varaderu u hotelu 4* na osnovi 3 

noćenja s all inclusive uslugom, prijevoze Zračna luka Havana – hotel  u Havani – hotel u Varaderu – Zračna luka Havana, prijevoz  klimatiziranim autobusom, ručak u 

Havani i Pinar del Riu, razgledavanje Havane, cjelodnevni izlet u dolinu Pinar del Río, pripremu programa, pratitelja putovanja i jamčevinu. 

Cijena ne uključuje: pristojbe zračnih luka - obavezna doplata (pristojbe su podložne promjenama i iznos pristojbe potvrđuje se i naplaćuje na dan izdavanja zrakoplovne 

karte), trošak i ishođenje kubanske vize kn 400, izlaznu kubansku pristojbu (plaća se u Zračnoj luci Havana) CUC 25 (1 CUC = oko 0,85 EUR), putno i zdravstveno osiguranje 

(preporučujemo), troškove osobne prirode (piće, dodatni izleti, dodatni obroci, telefon, napojnice i drugo). 

KORISNE INFORMACIJE:  
SLUŽBENO IME: Republika Kuba • DRŽAVNO UREĐENJE: republika • POVRŠINA: 110.860 km

2 • BROJ STANOVNIKA: 11,822.800 • GLAVNI GRAD: Havana – 2.3 milijuna 

stanovnika • JEZIK: španjolski • VREMENSKA RAZLIKA: (GMT) -5/-6sati. • NOVAC: Kuba ima dvije službene valute,  domaći kubanski pesos ili CUP koji je namjenjen 

Kubancima i konvertibilni kubanski pesos, CUC (1 EUR = oko 1,20 CUC) koji se prvenstveno upotrebljava u poslovanju s turistima • HRANA: tradicionalna kubanska i 

internacionalni specijaliteti • VJEROISPOVIJEST: katoličanstvo • VIZA: potrebna / Generalturist vrši pribavljanje vize za KUBU. Izdaje se u obliku turističke karte s kojom 

stranka putuje, ne stavlja se u putovnicu. • CIJEPLJENJE: nije potrebno. • ELEKTRIČNI NAPON: 110 volti; drugačije utičnice – potreban adapter.     

UVJETI I NAČIN PLAĆANJA:   
Minimum prijavljenih: 15 osoba.Prilikom prijave potrebno je uplatiti 30% objavljene cijene na ime rezervacije  aranžmana, a ostatak najkasnije 35 dana prije početka 

putovanja. Za ovo putovanje vrijede Upute i uvjeti rezervacije i kupnje turističkih aranžmana Generalturista, izdanje 22.9.2009. te Upute i uvjeti rezervacije i kupnje 

turističkih aranžmana Generalturista, brošura  Daleka putovanja 2008/2009 iz kojih se primjenjuje otkazna skala za odustajanje putnika od putovanja.Odgovorni 

organizator: Generalturist d.o.o., I. Pile 1, Zagreb, ID kod: HR-“AB”-01-080004689,    


